

Кто нищает, кто — жирует...

Россия «лидирует» как по числу заражений и смертей от «короны», так и по росту совокупного состояния богачей

2

Белоруссия — достойная преемница БССР

Здесь ценят и бережно сохраняют элементы советского прошлого, вопреки капиталистическому диктату в мире

3

Наконец-то МХАТ освобождён от негодного руководителя

Теперь важнейшая задача — возвращение Т.В. Дорониной в театральный процесс

4

Здравствуй, средневековье!..

Сладкая парочка Клишас—Крашенинников, как и всегда, по команде из Кремля вылетела на-гора очередной законопроект. Называется он «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».

Михаил КОСТРИКОВ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА



Газета основана 5 мая 1912 года В.И. ЛЕНИНЫМ

№125 (31185)

16+

16—17 ноября 2021 года

Цена свободная

АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ

Оставьте людям право выбора

В Екатеринбурге прошла массовая акция протеста против QR-кодов. Всё началось с пикета, который вскоре превратился в стихийный митинг.

Горожане считают, что QR-кодировка нарушает их конституционные права. Они недовольны тем, что ограничения разделяют людей на привитых и непривитых.



сти, в Свердловской области необходимо было честно прояснить ситуацию с реальной статистикой. И уже после этого вместе с обществом и настоящими специалистами выработать серьёзные ограничительные меры в России и, в частно-

— В условиях, когда больше половины россиян не привиты, лишать их основных прав, в том числе прав на передвижение, — это уже за гранью, — заявил лидер свердловских коммунистов А. Ивачёв. — Тем более возмутительна дискриминация переболевших без

обращения к врачу людей с естественным иммунитетом и антителами, которые можно достоверно определить. Руководителям страны надо скорее осознать, что разделять общество с помощью QR-кодов недопустимо!

По сообщениям СМИ.

ДЕНЬГИ И ВЛАСТЬ

Это ли не кабала?

Недавно во время встречи В. Путина с Г. Грефом последний заявил, что в Сбере рост кредитования физических лиц происходит в пять раз быстрее, чем юридических лиц.

Но не всё так просто! Проценовые кредитов на рынок уже 955 млрд рублей, и судьи рассматривают вопрос изъятия этих средств у граждан в пользу банкиров.

Увеличение в 2,5 раза, предложенное Грефом, означает ещё 16,857 трлн рублей ипотечных кредитов на руках у людей и рост общей суммы долга до 28 трлн.

Цель абсолютно прозрачна, не зря банкир встречается с президентом. Россиян стремятся ещё глубже загнать в кредитное рабство, сделав подневольными и не способными на любое сопротивление власти.

Вот отсюда и алчность: надо всех загнать в долговую яму, чтобы получить больше прибыли. Аргументы убийственные! В сравнении с размером экономики задолженность граждан России составляет менее 20% ВВП.



Код раскола

Прошедшая нерабочая неделя углубила раскол общества на сторонников и противников вакцинации от коронавируса.

Люди устали от ограничений, в которых из-за пандемии приходится жить. Вакцинированные не понимают непривитых и наоборот... В интернете появилась информация, что активные граждане в знак несогласия с «кодовым» режимом готовятся провести одиночные пикеты.

Гонка доходов имеет свой смысл. На вознаграждение акционером Сбер в впервые направит 50% чистой прибыли за прошлый год, или 422,4 млрд руб.

По сообщениям информантов.

Против разделения

В Республике Тыва коммунисты вместе с местными жителями выступили против принудительной вакцинации и за отмену QR-кодов.

77% россиян — против обязательности QR-кода для получения вакцины. Считаем, что люди сами должны решать, ставить им укол или нет.

ные осложнения (нынешние 1 тысяча рублей в месяц за инвалидность в результате укула — это издевательство). Необходимо создать базу привитых и вылечившихся людей и разработать госпрограмму медицинского обследования перед вакцинацией.

Пресс-служба Тувинского рескома КПРФ.



СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОТЕСТ ЗА РУБЕЖОМ

Тунис вновь охвачен мощными антиправительственными волнениями. Самая массовая акция протеста состоялась в одноимённой столице республики, на площади Бордо, где расположено здание парламента.



войной, а самого главу государства окрестили «агентом колониализма». Это уже четвёртый масштабный протест в Тунисе с тех пор, как в ночь с 25 на 26 июля Саид своими указами заморозил работу парламен-

та, снял с депутатов неприкосновенность, отправил премьер-министра Хишаму Машини в отставку и надежды себя рядом дополнительных полномочий, составивши на «немигущую угрозу для страны». Тунисцы восприня-

ли это как переворот и узурпацию власти. В начале ноября лидер страны заявил о намерении отменить чрезвычайные меры, введённые, по его словам, исключительно «для спасения государства и народа», а не с целью узурпа-

ции власти. Однако народ не верит в его благие намерения. К митинговали в столице присоединились и жители города Агареб в провинции Сфакс, где на прошлой неделе также вспыхнули массовые протесты, спровоцированные возобновлением работы мусорного полигона, функционирование которого представляет угрозу для здоровья людей.

Отказаться от «мириного атома» уже к концу 2022 года. А в центре германской столицы сотни активистов устроили митинг в поддержку атомной энергетики.

отказаться от «мириного атома» уже к концу 2022 года. А в центре германской столицы сотни активистов устроили митинг в поддержку атомной энергетики.

проект правительства страны по выводу из угольной энергетики не позднее 2038 года. «Атомная энергетика относительно мало загрязняет окружающую среду, выхлопы СО₂ составляют всего 12 граммов на киловатт-час. Швеция и Франция, использующие АЭС, относятся к наименьшим выхлопам углекислого газа. Германия должна одуматься. Нельзя ставить только на газ и нефть в энергетическом переходе», — считают участники берлинской акции, уже в течение трёх лет проводящие аналогичные мероприятия в разных европейских городах.



Фото Рейтер.

ISSN 0233-4275



